
Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

Referat fra styremøte 12.01.2023 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Liv D Hervik, Grete M Larsen, Asbjørn E Nilsen, 

Fravær: Rigmor Berg og Edel Hagen 

 

Øyvind ønsket velkommen til styremøte. 

Referat fra forrige møte godkjent. 

 

Diverse saker: 

*Nytt Medlemsregisteret er på lufta. Vi får besøk av Holger 26.1 og han gjennomgår det 

viktigste her. Alt er gjennomgått i registeret før det ble tatt ned og det stemmer nå når det 

nye registeret er åpnet.  Hurra.  

* Det nye medlemsregisteret fungerer foreløpig bra med sending av mail  

 

*Vi fortsetter med plan opplæring av medlemmer som ønsker mer datakunnskaper. 

Fagforbundet har gitt klarsignal til slik opplæring lokalt for 2023 og 2024 og vi vil starte i 

februar med tilbud i samarbeid med Knut Meland (950 52 880) fra Seniornett.  

 

 

Årsmøteforberedelser 2023: 

• Irene gikk gjennom Årsmeldingen som ble godkjent av Styret 

• Liv gikk gjennom regnskapet som ble godkjent av Styret 

• Vi satte opp budsjett for 2023   Styret godkjente budsjettet 

• Vi gikk gjennom forslaget til Arbeidsplan for 2023 som ble godkjent av Styret 

• Styret besluttet å planlegge avvikling av årsmøte den 09.02.23 i Norsk Folkehjelps 

lokaler.  

• Styrets forslag til dirigent på årsmøte er Lars Stråtveit  

• Styrets forslag til referent er Irene Myklebust med Grete M Larsen som reserve 

• Protokollen fra årsmøte må underskrives av referent og 2 årsmøtevalgte 

representanter  

• Protokollen blir sendt ut til medlemmene pr mail/post. Ansvar: Irene 

 



Det sendes ut innkalling til årsmøte til alle medlemmene den 18. januar 2023, I tillegg ber vi 

medlemmene sende inn forslag til årsmøte. Forslag sendes Øyvind innen 1.februar 2023.  

Årsmelding, Regnskap og Valg legges ut på nettsiden              Ansvar: Irene 

Arbeidsplanen blir lagt ut på årsmøte.    Ansvar: Øyvind/Irene 

 

Årsmøteprotokoll, Årsberetning, Regnskap og Arbeidsplan sendes Arbeidsutvalget       

Ansvar: Irene 

Vi planlegger nytt Styremøte den 2.februar 2023  kl 11:00 for å behandle forslagene som har 

kommet inn. På dette styremøte må vi også sette opp tema på medlemsmøter første halvår.  

Vi planlegger også et styremøte den 14. februar kl 13:00. Tena er fordeling av oppgaver m m 

 

På Medlemsmøte i etterkant av Årsmøte, vil Jarle Eide ha et innlegg.  

Det bestilles smørbrød Ansvar: Øyvind og kake Ansvar: Liv 

 

 

 

 

Irene Myklebust, referent 

15.01.2023 

 

 

 



 

                                                                                                                                 

Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

Haugesund 05.02.2023 

STYREMØTE den 31.01.23 

 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M. Larsen, Liv D. Hervik og Asbjørn E. Nilsen 

Fravær: Edel Hagen og Rigmor Berg 

 

Saksliste: 

1. Ref. fra sist møte. 

2. Innkomne forslag. 

3. Årsmøtesaker. 

4. Planer for medlemstreff for 2023. 

5. Eventuelt. 

 

Referat fra forrige møte gjennomgått. På grunn av private forhold som dukket opp måtte vi 

flytte dette møte til i dag. 

Innkomne forslag: Det kom inn 5 forslag. Vi gikk gjennom forslagene, 3 forslag var bevilgninger 

og 2 forslag gikk på endring av vedtektene. Det endte med å anbefale forslagene vedtatt på 

årsmøte. 

Årsmøtesaker: Vi ble enige om å sende ut sms til alle for å minne dem på å melde seg på til 

årsmøte. Det er en ny tjeneste vi fikk med nytt medlemsregister.  



Irene kan ikke delta på årsmøte og Grete blir da vårt forslaget til referent. Hun, Øyvind og Liv 

fordeler oppgavene ellers. Asbjørn hjelper til og er referent på medlemsdelen etter årsmøte. 

Irene sender over forslagene som skal legges fram på årsmøte. Alle de resterende sakene ligger 

på nettsiden vår. 

 

Planer for medlemstreff for 2023  

Øyvind vil sende over til oss de planene for medlemstreff som han hadde laget for året som 

kommer. Dette tas opp neste styremøte etter årsmøte den 14. februar kl 14:00. 

 

Eventuelt  

• Øyvind opplyste at han nå er valgt som pensjonistenes representant i Fagforbundet 

Post og Finans, avdeling Vestland. De er til sammen 8 valgte medlemmer i styret, 

• Asbjørn tok til orde for å skryte av jobben vi gjør i styret vårt. 

 

 

Referent Irene 

05.02.23 

 

 



 

                                                                                                                                 

Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

Haugesund 17.02.2023 

STYREMØTE den 14.02.23 

 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M. Larsen, Liv D. Hervik, Asbjørn E. Nilsen, Lars 

Ove Vestbø og Per Robertsen 

Saksliste: 

1. Aktuelle saker 

2. Oppsummering årsmøte 

3. Politiske partier på medlemsmøter 

4. Planer for medlemstreff for 2023. 

5. Eventuelt. 

Referat fra forrige møte gjennomgått.  

Ad 1.Aktuelle saker     

• Øyvind vil ta opp vedtektsendringer sentralt.  Irene opplyser om at vedtektsendringer 

tas opp på landsmøte neste år og at det kun er ved vesentlige endringer som det 

kalles inn til ekstraordinært landsmøte for å endre. 

• Grasroandelen er liten og nytt brev er utarbeidet klar til utsending 

• Turene er lagt inn på nettsiden vår 

Ad 2. Oppsummering årsmøte 

Årsmøte gikk bra og det var hele 46 medlemmer med, rekord.  

Vi utarbeider skjema for reiseutgifter de som skal ha det dekket lokalt. 

Irene sørger for at alle underskrifter til årsmøtedokumenter hentes inn og skjemaene sendes 

sentralt. 



Ad 3. Politiske partier på medlemsmøtene våre 

Det kom opp et ønske fra Aud Edvinson og at Pensjonistpartiet fikk holde foredrag på 

medlemsmøte hos oss.  

 Vedtak:_Nei vi er partipolitisk uavhengig og ønsker ikke politiske ytringer på våre møter 

 

Ad 4. Planer for medlemstreff for 1. halvår 2023. 

9.mars: Data for enkelthets skyld. Innleder Knut Meland Seniornett 

13.april: Tannhelse i voksen alder. Vi får besøk av Monica Håland Våg, Tannpleier 

11.mai: Øytur Vibrandsøy 

Juni: Utenlandstur 

Ad 5. Eventuelt  

Øyvind reiser til Spania den15.februar og er tilbake igjen 5. april 

 

Referent Irene 

18.2.23 

 

 

 



 

                                                                                                                                 

Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

STYREMØTE den 04.05.23 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M. Larsen, Liv D. Hervik og Per Robertsen 

Fravær; Asbjørn E. Nilsen,  

Saksliste: 

1. Ref. fra sist styremøte. 
2. Ref. fra sist medlemstreff. 
3. Aktuelle saker 
4. Regnskap. 
5. Vedtektsendringer. 
6. Øytur til Vibrandsøy. 
7. Sommerturen 
8. Informasjon fra Ledersamling 18 og 19 april 
9. Kontingent og medlemssystemet. 
10. Eventuelt. 

 

Ad 1. Referat fra forrige styremøte gjennomgått. Godkjent 

Ad 2. Referat fra forrige medlemstreff gjennomgått. Godkjent  

Ad 3.  Aktuelle saker:  
-Lokaler til neste julemøte er bestilt 
-På Vedtektsfestet konferanse for pensjonister og uføre «Fagforbundet Post Vestland» deltok Øivind 
 
Ad 4.  Regnskap. Regnskap ble gjennomgått og vi ha god økonomi. Vedtak: Vi overfører samme beløp 
til jubileums kontoen som i fjor 
 
Ad 5.  Vedtektsendringer. Vi diskuterte om det er ok å ha dette inn på nettsiden uten beløp  Enig. 
 
Ad 6.  Øytur til Vibrandsøy Alt er ok for turen. 48 er påmeldt. Båten betales om bord av hver enkelt. 
Servering er gratis.  Vi vil ha loddsalg der vi lodder ut vinflasker. 25 kr pr lodd. Øyvind og Grete har 
kontroll. Vi spiser inne. 
 
Ad 7.  Sommerturen Vi blir 39 deltakere på turen. Nå er det finpussing av turen. De fleste har 
tilbakemeldt hvor de vi komme på bussen. Vi gleder oss til en topp tur. 
 
Ad 8.  Informasjon fra Ledersamling 18 og 19 april. Øyvind (leder) og Irene (landsstyret) deltok på 
samlingen. Her hadde vi oppe saker som opptar oss som nytt Medlemsregister, medlemsutviklingen 
og utenforskap/ensomhet. Tidligere helseminister Werner Christie tok for seg tema «Er pensjonister 
et problem?» Han snakket om hvordan vi kan bidra til trygghet for dem 
 



Ad 9. Kontingent og medlemssystemet. Irene hadde satt opp en oversikt over de som ikke hadde 
betalt kontingent og hva som kan være årsaken. Vi fordelte de 16 som var på liste til Øyvind, Liv, 
Grene og Per. De tar kontakt og forsøker å få dem på lufta.  
Medlemssystemet fungerer bra og Irene går gjennom en del neste gang. 
 
 
 

Ad 5. Eventuelt  

Vi må forsøke å få tak i de som slutter på Bring og Kundeservice. Viktig at vi arbeider for å få 

opp medlamstallet 

 

Referent Irene 

10.05.23 

 

 

 

 



 

                                                                                                                                 

Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

STYREMØTE den 31.08.23 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M. Larsen, Liv D. Hervik, Asbjørn E. Nilsen og Lars 

Ove Vestbø 

Fravær: Per Robertsen 

Saksliste: 

1. Ref. fra siste møte. 

2. Aktuelle saker. 

3. Regnskap. 

4. Reisevirksomhet. 

5. Dagstur til Sauda 12 oktober. 

6. Æresmedlem. 

7. Gjennomgang av Arbeidsplan for 2023 

8. Plan for medlemstreff 2023 

9. Eventuelt. 

Ad 1. Referat fra forrige styremøte gjennomgått. Godkjent 

Ad 2.  Aktuelle saker:  

* Forsikringene våre skal nå forskuddsbetales. 
 
* Øyvind skal til Danmark på seminar for Fagforbundet Post Vestland 8.-12.9.23. 
 
* Tryggest er et tiltak som kommunene skal opprette for å hjelpe og forebygge dårlig 
behandling av de eldre. Haugesund kommune har ikke gjort noe med det hittil.  De kom på 
banen med lovnad om innføring SNAREST etter at Øyvind etterlyste det på en politisk arena. 
 
* Øyvind melder sin interesse for å bli med i Eldrerådet. 
 
* Norsk Folkehjelp øker husleia. De har investert i lydanlegg nå og det er vi glad for. 
             
 

Ad 3.  Regnskap.  

Regnskap ble gjennomgått. Vi har god økonomi.  
 

Ad 4.Reisevirksomheten   

Irene tok opp situasjonen i turkomiteen. Vi er nå i gang med neste år 2024 nå.  Det er 
Sunnhordaland som har ballen denne gangen og skal ta initiativ for tur neste år. I mange år 



nå har Stig Bohne vært engasjert som turoperatør for turene og vi har hatt et meget godt 
samarbeid. Han har nå blitt pensjonist og melder oss at han legger inn årene. Irene har gått 
ut av turkomiteen (er nå resserve) og skal hjelpe til å få dette i gang.  Lars Ove Vestbø har 
overtatt ansvar for turer i Haugesundsregionen. Annik Voll er også medlem av turkomiteen. 
 
Turkomiteen i Sunnhordaland består av: 

- Marianne Veivåg Helseth  
- Berit Bergsvåg    

 
Det var startet opp planlegging av tur til Nederland – tulipanparken – i april 2024, men det er 
foreløpig lagt på is på grunn av at Stig slutter.  
Marianne skal ta kontakt med oss når hun er tilbake fra reise. 
 

Ad 5.  Dagstur til Sauda 12. oktober.  

Dagstur med buss til Sauda der vi besøker Allmannajuvet som er en turistattraksjon, med 
guiding i sinkgruvene. Det er kaldt i gruvene så vi må ha med varme klær. Vi leier buss som vi 
spanderer, og plukker opp deltakere underveis. De som går på fra Knapphus og videre betaler 
kr. 100,- mindre for lunsjen for å gi litt tilbake for de lange reisene til våre møter.   
Vi har lunsj på Folkets Hus i Sauda på Kraftkafeen. Her kan vi avvikle et medlemstreff med 
info m.m. På hjemtur kan vi ta en tur innom Granberg Garveri om tiden tillater det. 
 
Ad 6.  Æresmedlem.  
Vi har avgjort å utnevne Lars Stråtveit til æresmedlem for kjempefin dugnad i over 17 år i 
pensjonistforeningen. Han har virkelig stått på og vært en drivkraft i dette arbeidet. 
 
Ad 7.  Gjennomgang av Arbeidsplan for 2023  
Arbeidsplanen for 2023 ble gjennomgått. Vi ligger bra an ifølge planen. 
 
Ad 8. Plan for medlemstreff 2023 

• Medlemstreff 14.september, Jarle Eide kommer. Vi serverer lapskaus. Blomst til Jarle. 

• Medlemstreff 9.november. Det blir Quiz denne gangen 

• På julemøte den 14. desember blir det også markering av vårt 35 års jubileum. Vi 
bruker litt ekstra penger til underholdning denne dagen. 

Ad 9. Evenuelt 

• Øyvind reiser på langtidsferien den 21.oktober og er ikke tilbake igjen før 9.desember. 
Da er vi langt inne i julemåneden. Vi må derfor ha et styremøte, før han drar, for å 
planlegge datoer/frister rundt årsmøte.  

• Vi har nå fått ordnet opp med medlemmene som ikke har betalt kontingenten. Nå 
skal medlemsregisteret stemme. Det har vært noen misforståelser her. 

 
 
Nytt styremøte blir den 19. oktober 2023 
 
 
Referent Irene 
04.09.23 



 

                                                                                                                                 

Postpensjonistene i Haugesundsregionen 

 

STYREMØTE den 19.10.23 

Til stede: Øyvind Hegglund, Irene Myklebust, Grete M. Larsen, Liv D. Hervik, Asbjørn E. Nilsen og Lars 

Ove Vestbø, Per Robertsen 

Saksliste: 

1. Ref. fra siste møte. 

2. Aktuelle saker. 

3. Planer for resten av året. 

4. Arbeidsplan for 2024, forslag. 

5. Evaluering av Sauda turen 12 oktober. 

6. Årsmøte. 

7. Planer neste år 

8. Eventuelt. 

Ad 1. Referat fra forrige styremøte gjennomgått.  

Retting: Lars var aktiv i pensjonistforeningen i 19 år.         Ellers tas referatet til etterretning 

Ad 2.  Aktuelle saker:  

* Turkomiteen – Lars Ove og Irene – skal i møte med Stord turkomite – Marianne og Berit – 
den mandag 23.10.23. Vi skal planlegge neste års aktiviteter. 
 
* Planen er å legge inn alle dagsturene på nettsiden vår. Ansvar: Irene 
             

Ad 3.  Planer for resten av året  

*Medlemstreff 09. november. Tema er Quiz. Irene har ansvar og Asbjørn er referent 
 
* Julemøte 14. desember. Øyvind har lagt planer. Irene sender ut innbydelser.  Vi vil markere 
med litt ekstra underholdning da vi har 35 års jubileum dette året. 
 

Ad 4.Arbeidsplan for neste år.  

*Vi satte opp forslag til arbeidsplan for 2024, Irene renskriver dette.     
 
 

Ad 5.  Evaluering av Saudaturen 12. oktober.  

*Turen til Sauda var vellykket.  Vi hadde mye regn så; vi fikk ikke gå i gruvene i Allmannajuvet 
på grunn av for mye vann i gangene. Vi fikk sett utstillingen deres og hadde med oss en flink 
guide som orienterte oss om gruvehistorien.  Etterpå spiste vi en flott lunsj på Kraftkafeen i 
Folkets Hus Sauda. På veg hjem var vi innom Granberg Garveri.  



Ad 6.  Årsmøte forberedelser 

• Avvikles den 8. februar 2024 

• Styremøter:  
o 1. styremøte16 januar legge plan, Irene sender ut innkalling 17.1 med 

datofrist for innkomne forslag 31.1 
o 2. styremøte 1.februar behandle innkomne forslag 
o 3. styremøte 14.februar fordeling av oppgaver i nytt styre. 

 
 
 
Ad 7.  Planer neste år 2024  
 
Årsmøte og medlemstreff er avgjort og satt til 8. februar 024 som nevnt over 
Her er foreløpige Øyvind sine planer for medlemstreff og dagsturer for 2024. De er ikke tatt opp til 

behandling på styremøte: 

*Medlemstreff 14.mars Arvid Helgesen tar for seg Øya mi 
*11. april. Kreftkoordinator Eva H. Bersaas. Har bekreftet dato. Hva kan vi få hjelp til ved kreftsykdom? 

Hva her vi krav på? 

*23. mai. Dagstur til Utsira. Arvid Helgesen blir guide. Dersom værguden tilbyr stiv kuling blir turen 

utsatt en uke til 30 mai. 

*12. sep. Dagstur til Rosendal med mat og omvisning i Baroniet. (Vi kan kjøre om Skånevik dersom 

det er ønskelig) 

*10. oktober. Planen er å få en fra Brannstasjonen til å snakke om brannsikring i hjemmet. 

Forebyggende tiltak vi kan gjøre selv. 

*14. november blir det den årlige quizen.   

*12. desember blir det Julemøte om lokalene er ledige. 

 
 
Ad 8. Eventuelt 

• Øyvind reiser på langtidsferien den 21.oktober og er ikke tilbake igjen før 9.desember. 
Irene er nestleder og holder stand. 

• Det blir endring i kontingenten, hvor mye kommer vi tilbake til 

• Forskudd betaling av forsikringsdelen er ikke greit.  

• Øyvind sender innbydelse til julemøte til æresmedlemmet Lars med frue  
 
Vi avsluttet siste styremøte i år med middag (komla) på Biografen – fin tradisjon  
 
 
Nytt styremøte blir den 16.01.2024 
 
 
Referent Irene 
24.10.24 


